

# 小锅炉烟熏郑密公路

## 自称交过2000元“污染费”，不理限期拆除令

紧临郑密公路的一家酒店和浴池的小锅炉，使用油毡做燃料，滚滚浓烟熏黑了天空。当环保部门对其下达限期拆除通知书时，有关人员却振振有辞：前一段时间刚被罚过款，罚款交了，再污染也是合法的。

晚报记者 熊堰秋 文/图

### 油毡碎片当煤烧 滚滚黑烟冲天

近日，记者连续接到群众反映，称新密市白寨镇附近临郑密公路的一个小锅炉，成天黑烟滚滚。

12月19日，记者循着冲天而起的黑烟，找到了这家小锅炉。从门面上看，这家小锅炉为隆芳浴池和隆芳酒店提供热源。附近商户称，该小锅炉地处郑州市二七区侯寨乡三李村，虽与新密市白寨镇为邻，却不归新密管辖。

记者来到小锅炉操作间，一中年男子正往送煤口里送“煤”。记者发现这些“煤”不像原煤，该男子笑着说，这是粉碎的油毡，混有其他废旧东西，然后加一点煤。因为油毡便宜，老板才让他使用这种“燃料”。

记者随后将情况向郑州市环保局作了反映。



### 交过两千“污染费” 限期拆除不理睬

前天下午，记者再访这个小锅炉。

隆芳酒店内，一名自称是房东的妇女告诉记者，小锅炉和浴池被商丘一姓张的男子承包了。她向记者证实说，前一段有人来查过锅炉，让交了2000元罚款。“交过

罚款，排污也就合法了。”

昨天上午，郑州市环保局热线工作人员答复称，二七区环保局已向其下达限期三天拆除通知，但锅炉业主对拆除决定不予理睬。工作人员还称，强制拆除小锅炉的权限在乡政府，下一步，他们将申请有关部门强制拆除。

线索提供 高女士

# 荥阳再添新“名片”：国家卫生城市

## 十年创建路，功臣昨日分享千万元重奖

□晚报记者 王战龙  
通讯员 王海勤

本报讯 12月26日，全国爱卫办正式授予荥阳市“国家卫生城市”奖牌，同时，河南省建设厅命名荥阳市为省级园林城市，豫龙镇、高村乡等五个乡镇摘得省级卫生镇的称号，赵家垌等23

个村被命名为省级卫生村。多喜临门，荥阳市政府拿出1226万元，重奖为创建做出贡献的功臣。

荥阳市1997年开始创建国家卫生城市。2004年，荥阳市委、市政府提出“打一场城市管理人民战争，打赢改变城区面貌翻身仗”口号，通过大投入、大动作，使创卫

工作迈上了一个新台阶。

“这4年，是荥阳创建力度最大、效果最显著的4年，同时也是经济社会发展最快的4年。荥阳市跨进全国最具投资潜力中小城市百强、县域经济基本竞争力百强和河南省县市五强是最好的证明。”荥阳市委宣传一位工作人员说。

近日，本报征集“好想你”感人故事后，王宝车致电本报讲述了自己的爱情历程：“好想你”牵线，不善言辞的他一位远在杭州的漂亮姑娘走进了婚姻殿堂。

晚报记者 王军方

# “好想你”牵线好姻缘

故事

## “好想你”带他走进婚姻殿堂

王宝车大学毕业后，一门心思把精力用在工作上，年近30岁仍没找到对象当回事儿。

2006年春节后，朋友给王宝车介绍了在杭州上班的河南女孩李怡。于是，两人隔三差五通过电话聊天，一聊就是一个多小时。

时间转眼过了两个多月，两人的感情却始终没有太大进展。这时，王宝车的同事建议他给女

孩送“好想你”。王宝车听后，马上将两盒“好想你”枣片寄给了女孩。女孩收到后，立即向他回电表示感谢。

此后，王宝车给女孩寄去几种小礼物，谁知这些东西竟如泥牛入海，女孩在电话当中根本没有提及。

过了一段时间，河南新郑奥星实业有限公司出了新产品。随后，王宝车立即买了两盒，再次向

对方寄了过去。

“不要再寄‘好想你’了，我知道你的意思了，我准备下个月就回郑州。”女孩马上给王宝车来电。

2007年春节，王宝车和女孩互相到对方家里，双方家长均对对方满意。前一段时间，两个人在郑州举行了婚礼，出差在外的奥星公司董事长、总经理石聚彬得知这段感人的故事后，派人参加了王宝车和李怡的婚礼。

对话

## 我读懂了红枣背后的浪漫含义

记者：你喜欢河南特产“好想你”枣产品吗？你第一次看到这种产品时有什么想法？

李怡：“举头望明月，低头思故乡”。身在外地，我特别思念家乡，每当看到河南特产都倍感亲切，特别是看到包装精美的“好想你”，立即就会想到了河南的亲戚朋友，使我有一种想家的冲动。

记者：你认为“好想你”为什么会成为你们之间的“月老”？

李怡：王宝车性格内向，不好意思表白自己的

想法，而我作为女孩子更不愿主动开口表达爱意。“好想你”三个字简单明了，一下子就可看出对方的意思，这种寓意深刻的产品好像就是为恋人量身定做的一样，太符合我们当时的心情了。

记者：你认为红枣能代表爱情吗？

李怡：红枣满身通红，没有杂色，看似普通，其实有着深刻的浪漫意义。红枣代表着真情，红枣代表着永恒，红枣更代表着海枯石烂的爱情。含一颗红枣在嘴里，甘甜一

下子就到了心坎上，让人不由得想起对恋人在枣树下摘枣、嬉戏的场面。

记者：你知道枣产品代表什么含义吗？

李怡：中国枣文化底蕴深厚，我多少有些了解。红红的大枣，总会让人联想到喜庆的场面，同时还寓意着事业和生活必将大红大紫。老家人结婚时，喜欢把红枣和花生缝在被子里，意思是“早生贵子”。王宝车给我寄的“枣吧”，就是去核红枣中间放了一个花生仁，意思不言而喻。

## “好想你”故事征集

孝心、牵挂、关爱、祝福……如果您身边发生过与“好想你”相关的感人故事，即日起可发邮件至 wanbaojizhe@163.com。

你有过椎间盘突出、落枕或者是起床后身体僵硬、腰背不适及活动受限的感觉吗？每当这些情况发生时，你是否意识到这实际上是脊柱正在退化的早期表现。张氏脊柱平衡矫正创始人、中国骨伤人才学会委员张素君表示说，其实，衰老不是从眼角的第一道皱纹开始，也不是从鬓间的第一根白发开始，而是从脊柱开始，其柔韧性减弱是人体衰老最早的征兆。可目前却很少有人给予过脊柱足够的重视。

聂广利 张玉韩/文

# 衰老从脊柱开始百余种疾病也与脊柱病变有关

## 你的脊柱在敲警钟吗？

身高将近180公分的小许中学就直不起腰来，看书学习都是斜趴在桌子上，视力逐渐下降，同学们背后总是叫他“大虾”，他为此懊恼不已。更为可怕的是，参加工作后，他常常有心慌、胸闷的症状，经检查得知还是脊柱“惹”的毛病。张素君说，存在小许这样问题的患者不在少数。随着生活节奏的加快，脊柱病已成为常见病、多发病，公司白领、教师、学生、司机等从事长期伏案职业或缺乏运动的人，都是脊柱病的高发人群。慢性脊椎病使众多的脑力劳动者走上了：“亚健康”行列。

## 脊柱不健康可引起百余种病症

“直立行走使得人体的负荷压在脊柱上，再加上现代人快节奏的生活方式压力过大，使脊柱很容易出现变形、错位、增生、椎间盘突出等病变。”张素君解释说，脊柱是神经的重要通道，因脊柱不健康而引起的病症多达百余种。

除了常见的各型椎间盘突出、颈肩背痛、腰腿痛、肢体麻木和瘫痪等，还可通过影响脊椎附近的血管和管理内脏的神经而导致呼吸、消化、循环、泌尿、内分泌等系统的功能异常，张素君表示，这些问题表现出各种复杂的症状：如头疼、耳鸣、脑供血不足、记忆力减退、视力下降、血压血糖异常、胸闷气短、哮喘、胆囊炎、便秘、痛经……在有些人身上甚至可以同时存在上述多种症状。

“很多患者到医院各科就医，做了大量检查和各种化验，最后还是难以诊断，治疗也是无从下手。”张素君说，造成这种情况的罪魁祸首往往就是脊柱病变。

据了解，目前单从脊柱病的治疗上来讲，多数医疗机构的疗法只能暂时缓解，许多医源性、药源性的疾病长期居高不下，很大程度上与只要暂时缓解缓解的这种观念指导下的治疗措施密切相关。那到底有没有彻底治愈的方法呢？

## “无血手术”脊柱平衡矫正疗法

“人体脊柱是由二十六个椎骨及附着在周围的相关组织叠加而成的”，张素君表示，只有在结构、受力及应力三方面保持相对平衡状态，才能保证人体的健康，但在日常的生活、工作中由于种种原因难免会伤害到脊椎及周围组织，造成脊柱体系失衡变形，椎间盘突出症等等，这种失衡变形就是导致各种疾病的主要根源。

“脊柱平衡矫正疗法”是张氏家族三代人从实践经验中提炼而得，集中体现在特殊的“矫正手法”、“一对一的设置支具”、“应点透药腾药”及体疗等一系列自然措施，从恢复脊柱及相关组织的结构入手，来改变病理结构，使人体的一部分病变组织重新恢复其生理功能，来代偿病变组织的负担，从根本上达到恢复病变组织的生理功能和形态，然后消除由脊柱失衡引起的相关症状的一种全新疗法。

体验过这种疗法并从中受益的患者评价说，这种方法的最大的特点是“不吃药、不打针、不开刀”，充分启动人体的自愈功能。这种方法会被国内外许多专家教授称为“无血手术”，其最大的优势是具有远期疗效好，不易复发的特点。从根本上解决了脊柱及椎间盘长期因不当应用而引起的不良反应。

专家介绍：张素君，副主任医师、“张氏脊柱平衡矫正”创始人、世界颈腰痛研究会河南理事，中国骨伤人才学会委员，出身中医世家，自幼学习中医中药、推拿正骨手法、先后到北京、上海、天津等中医学院进修，30余年的从业经验，致力于脊柱及脊柱相关病的预防、治疗。自创“脊柱平衡法”矫正失衡脊柱及周围相关组织，先后有美国、日本、新加坡等近十个国家的外宾前来治疗。

地址：郑州市陇海路桐柏路交叉口凯旋门大厦C座十楼

电话：0371-68633185 13513807581